

# 平安共建 幸福共享

## 我镇人口协管员工作获市肯定



市局治安巡警支队一行人实地参观走访

《清溪》讯(曾启豪 柳俊)为切实推进人口协管员专业化,确保“二标四实”基础信息采集工作深入开展,6月6日上午,市公安局治安巡警支队队长董铁铮率队来到清溪公安分局调研人口协管员工作。镇党委书记、分局局长蔡树伟,清溪公安分局、治安管理大队、各派出所负责人及分局“二标四实”工作专班参加了座谈会。

会上,镇党委书记、清溪公安分局局长蔡树伟详细汇报了清溪公安分局人口协管员工作情况。期间,双方就人口协管员专业化工作进行深入的交流和探讨,并就人口协管员使用管理、落实专业化工作中存在的问题和不足,提出了许多

解决方法和措施。董铁铮对清溪公安分局人口协管员工作情况给予充分肯定,并逐一向各派出所、分局“二标四实”专班了解了清溪人口协管员队伍现状、专业化落实情况等相关工作。董铁铮强调,相关部门要继续深入推进“二标四实”基础信息采集工作,加强对前期采集的基础信息的深化应用,力争提炼出一些好的经验做法上报市局。

会后,市局治安巡警支队一行人还参观了清溪公安分局即将投入使用的新民警警务工作站,并实地走访了清溪镇三新村,与村委书记、治保主任和社区居民面对面了解三新村人口协管员的运作情况。



**公告**

为深入贯彻落实中央、省、市纪委关于扫黑除恶专项斗争工作部署精神,清溪镇纪委把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,深挖黑恶势力“保护伞”,欢迎广大人民群众向清溪镇纪委举报揭发涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索。

涉黑涉恶腐败和“保护伞”举报电话:0769-87362871  
信函举报电话:清溪镇善善东路222号704室  
清溪镇人民政府监察室

中共清溪镇纪律检查委员会

### 现场

#### 交警“治摩”在行动

《清溪》讯(柳俊 曾启豪 通讯员 龚宜华)为进一步加大“治摩”力度,预防和减少摩托车道路交通事故发生,6月7日,清溪交警大队在辖区范围内开展“治摩”专项行动。

期间,清溪交警大队组织警力分别在辖区鹿湖商业中心、清樟路、清凤路等路段设置执勤点,并在镇中心市场、汽车客运站、清溪医院等摩托车相对集中的区域进行流动巡逻整治,严厉打击各类涉摩、涉电动车违法行为,形成重压态势的整治态势。行动中,执法人员还积极向广大群众宣传交通安全法律法规,并发放相关的宣传手册。

据了解,行动当天查扣摩托车24辆,有效打击了各类涉摩、涉电动车违法行为。

#### 查获酒后驾驶2宗



开展亮灯急三申联合打击酒驾行动

《清溪》讯(曾启豪 柳俊 通讯员 龚宜华)为预防各类涉酒交通事故发生,切实保障广大人民群众生命财产安全,6月9日,清溪交警大队在辖区开展亮灯急三申联合打击酒驾行动,严厉打击机动车涉酒驾驶违法行为。

当天晚上,清溪交警大队严格按照部署,组织警力分别在辖区北环路铁路路口红绿灯、三申加油站等路段设卡,利用新型酒精测试仪对过往车辆司机进行酒精测试,重点查处酒驾、醉驾、肇事逃逸违法行为,同时严查假套牌、逾期未报废、逾期未年检、10次以上交通违法行为未处理的“三超一疲劣”等其他重点违法行为一并查处。期间,执勤人员坚持文明执法,严格执法,做到“发现一起,查处一起”,保持严查、严打的高压严管态势。

据统计,此次行动共查获酒驾2宗,暂扣小车2辆,查处各类交通违法行为39宗。行动达到了预期效果,为辖区营造了平安、和谐的道路交通环境。

#### 交通安全知识讲座走进中心小学

《清溪》讯(曾启豪 柳俊 通讯员 龚宜华)为进一步强化学生的交通安全意识,培养学生们的良好交通行为习惯,6月7日,清溪交警大队组织宣传民警,走进镇中心小学开展交通安全知识讲座。该校200多名师生参加了活动。

此次教育讲座,共派发宣传资料200余份,交通安全宣传海报20份,为提高学生的交通安全意识、保障学生出行安全发挥了积极作用。

## 提高文明交通意识 开展礼让斑马线宣传



清溪交警大队组织开展“礼让斑马线”交通安全宣传活动

《清溪》讯(柳俊 曾启豪 通讯员 龚宜华)为进一步提高广大市民的交通安全意识,文明意识,预防各类交通事故发生,6月6日,清溪交警大队组织宣传人员深入辖区各村(居)委会、文化广场、清溪商会大厦、政府广场等人流量较大的场所开展“礼让斑马线”交通安全宣传活动。

活动当天,交警大队宣传人员来到镇中心小学、文化广场、清溪商会大厦、政府广场等人流量较大的场所开展“礼让斑马线”交通安全宣传活动。

宣传人员积极对存在闯红灯、不走斑马线、在斑马线上逗留等不文明行为的行人进行劝导,并引导他们安全过马路。同时,宣传人员还通过发放各类主动礼让斑马线、活动期间的宣传人员还向驾驶员和行人发放了《倡导六大文明交通行为》、《礼让斑马线从我做起》和《珍爱生命 拒绝酒后驾驶》等交通安全宣传资料,提醒他们自觉遵守交通法律法规,主动礼让斑马线,并拒绝酒后驾驶、超速行驶、超载超限。此次活动得到了广大群众的好评。

据统计,此次活动共派发各类交通安全宣传传单2000多份,取得了良好效果,为我镇营造了浓厚的交通安全宣传气氛。

## 深入青皇村开展交通安全大宣传



清溪交警大队深入青皇村开展“拒绝酒后驾驶”交通安全宣传活动

《清溪》讯(曾启豪 柳俊 通讯员 龚宜华)为进一步加强广大村民文明行车、文明行路的安全教育力度,增强广大村民的交通安全意识,6月5日,清溪交警大队

组织交通安全劝导员、交通安全宣传员深入青皇村开展“拒绝酒后驾驶”交通安全宣传活动。

当天下午,交警大队组织交通安全劝导员、交通安全宣传员来到青皇村,在村内的工厂、商场、餐馆、公园等人流量较大的场所开展“拒绝酒后驾驶”交通安全宣传活动。活动中,宣传人员通过派发《拒绝酒后驾驶》(珍爱生命——远离摩托车事故)等交通安全宣传单和粘贴交通安全宣传海报等方式,向广大村民宣传交通安全法律法规和安全驾驶、文明出行常识。期间,宣传人员还深入十字路口及红绿灯路口引导行人安全过马路,对行人不走斑马线、在斑马线上逗留等不文明行为进行劝导和纠正,并提醒广大司机要主动礼让斑马线。

据了解,本次宣传活动共发放各类交通安全宣传资料500余份,受教育群众500多人,营造了浓厚的交通安全宣传气氛,受到了广大群众的好评。

## 清溪交警大队开展“两站两员”业务培训

《清溪》讯(柳俊 曾启豪 通讯员 龚宜华)为进一步推动全市“两站两员”工作再动员再部署再落实,扎实做好辖区道路交通安全管理工作,6月4日,清溪交警大队对各村(居)交通安全劝导员、交通安全宣传员开展了“两站两员”业务培训。

培训会传达了4月29日市交警部门举办的“两站两员”业务培训会议精神,通报了近期辖区道路交通安全形势,并结合辖区道路交通安全管理工作实际,通过现场讲解、发放资料等方式,向劝导员介绍了在日常的交通劝导工作中,正确分辨交通违法行为和需要纠正的行为。随后,培训会就如何开展社区

道路交通安全管理工作,规范使用交通指挥手势,开展制止、制止和劝导交通违法行为以及交通安全宣传等工作进行了培训。

本次培训,进一步提高了辖区交通安全劝导员、交通安全宣传员的业务能力,为辖区道路交通安全管理工作起到了积极作用。

### 行动

#### 清溪公安分局召开第二季度队伍建设形势分析会



清溪公安分局召开第二季度队伍建设形势分析会

《清溪》讯(柳俊 曾启豪)为进一步加强清溪公安分局队伍建设,近日,清溪公安分局在八楼会议室召开清溪公安分局第二季度队伍建设形势分析会,各部门负责人参加了会议。

会上,各部门分别围绕当前队伍建设特别是队伍中存在的问题进行了发言,并就如何进一步做好分局队伍建设提出了相关工作意见和建议。

会上,各部门分别围绕当前队伍建设特别是队伍中存在的问题进行了发言,并就如何进一步做好分局队伍建设提出了相关工作意见和建议。

#### 我镇开展“智网工程”入格事项培训

《清溪》讯(柳俊 曾启豪)为进一步提升网格员业务水平,6月7日,我镇网格员管理中心开展了“智网工程”入格事项培训。

本次培训主要围绕网格化管理、网格化管理事项业务开展。按照培训要求,网格员要积极巡查由协同监管信息化系统推送的新登记立案、变更经营地址、变更经营范围的市场主体,同时

加强无证照经营线索巡查,督促市场主体按时年报、亮证经营。培训重点围绕,市场主体在每年1月1日至6月30日报送企业年报,网格员可通过上门巡查、发放年报宣传手册等方式,督促其及时填报年报。

接下来,镇网格员管理中心还将协同监管信息化系统推送的新登记立案、变更经营地址、变更经营范围的市场主体,同时

### 现场

#### 逐间宿舍盗手机 证据确凿入法网



犯某嫌疑人张某某指认作案现场

《清溪》讯(曾启豪 柳俊)近日,清溪公安分局大沥派出所渔寮警务区通过缜密侦查,成功抓获一名盗窃惯犯,破获盗窃手机案件多宗,获得群众一致好评。

5月31日17时40分,位于清溪渔寮围村一工厂的7名员工到大沥派出所报案称:其于当天在宿舍内被盗了手机(合计8部,共约16600元人民币)。接报后,渔寮警务区民警高度重视,立即带队前往现场调查。到达现场后,民警通过查看视频监控录像的方

式,初步确认了嫌疑人的样貌特征和逃跑方向。随后,民警立即组织警力,对周边各村(居)委会、出租屋、小旅馆等场所进行地毯式搜索,终于在清溪镇三新村一出租屋内,将犯罪嫌疑人张某某(男,22岁)抓获,并带回派出所作进一步审查。

据了解,张某某是一名盗窃惯犯,其曾于2014年因盗窃罪被判处有期徒刑。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留。